

# 游医、医托、黑诊所你们小心了

## 潍坊开始集中打击非法行医,为期一周

本报11月18日讯(记者 马媛媛)18日,全市召开打击非法行医集中联合执法行动启动仪式,集中行动期间,将对“黑诊所”、“游医”、“假医”、“医托”严查。

记者从潍坊市卫生局了解到,为进一步整顿医疗秩序,切实保护人民群众健康权益,根据省卫生厅、省公安厅治安警察总队《关于在全省开展打击非法行医集中联合执法行动的通知》和省卫生厅《关于在全省开展打击非法行医集中行动的补充通知》要求,18日上午,潍坊市卫生局、潍坊市公安局在市卫生局卫生监督处联合举行了潍坊市打击非法行医集中联合执法行动启动仪式。

据介绍,本次集中行动时间为11月18~24日,共7天。打击重点:一是未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”;二是超出《医疗机构执业许可证》范围执业的民营医疗机构;三是未取得卫生专业技术执业资格而从事医疗服务的“游医”;四是欺骗患者的“医托”;五是群众实名举报投诉属实的案件。

市卫生局党委副书记、副局长孟庆阳接受记者采访时说,全市将以这次联合执法行动为契机,着力解决辖区内多年遗留的非法行医重点、难点问题,严肃查处辖区内屡教不改的“黑诊所”和非法行医“钉子户”,有力打击违法分子的嚣张气焰,彻底根治恶性非法行医行为,确保联合执法行动取得实效。



执法人员将“黑诊所”内的牌子拆除。  
本报记者 马媛媛 摄

## 集中执法行动首日 两家牙科“黑诊所”被取缔

18日,记者跟随奎文区卫生局卫生监督大队的执法人员,在奎文区东庄北区,执法人员对一家名为鑫美牙科诊所进行检查。在检查过程中,执法人员发现,该诊所未取得《医疗机构执业许可证》,擅自开展诊疗活动,被依法取缔。

在位于樱桃园小学南邻的一家名为富美义齿的牙科门诊,经过执法人员的检查,这家“黑诊

所”既没有医疗机构执业许可证,相关人员也没有医师资格证书和医师执业证书,属于非法行医。记者在诊所看到,在牙科椅操作台上,布满了红色、黄色的污垢,卫生状况令人堪忧。执法人员介绍,“黑诊所”的存在,从表面看是非法经营,从本质上说,这些诊所也为老百姓就医埋下了安全隐患。一些“黑诊所”为了节

省开支,消毒条件达不到,很容易传染疾病。

记者了解到,从全市整体情况来看,“黑诊所”主要存在于牙科、中医、美容整形行业。执法人员在严厉打击“黑诊所”的同时,也提醒广大市民,不要到未取得《医疗机构执业许可证》的诊所就诊,这些诊所的从业人员并不具备行医资质,存在极大的安全隐患。

## 为留住员工 一企业自办相亲会

本报11月18日讯(记者 李晓东)2日上午,来自高新区19家企业的200余名员工汇聚在福田汽车山东多功能汽车厂,参加高新区首届“相约运动”青年职工联谊会。这也是高新区大型企业为挽留人才、促进企业间交流而举办的相亲会。

2日上午,来自高新区福田汽车、海王医药、万声呼叫、市人民医院等19家单位的200余名青年员工陆续赶到樱前街东首的福田汽车山东多功能汽车厂发动机车间。上午9点,活动在欢快的音乐声中开始。青年职工们通过抽签分组的形式参与到拔河、乒乓球以及羽毛球等运动中。还有不少青年职工自荐为在场的职工们演唱歌曲。

“青年职工的婚恋问题已经成为当先政府、社会和单位共同关注的民生问题”。高新区党工委书记张光福告诉记者,目前高新区拥有众多大型企业,大量青年职工难以解决婚恋问题,极易造成企业人员流失的情况,所以高新区党工委将众多企业联合,为青年职工牵线搭桥。

“比起以往的相亲形式,这种在运动中相亲更容易拉近彼此的距离”。现场一名青年职工告诉记者,要是单纯的聊天相亲,气氛会很尴尬,效果也不怎么好,在运动中反倒能很容易的了解对方。

据了解,此次“相约运动”青年职工联谊会是由高新区首次举办此类联谊会,接下来还将继续定期举行,为青年职工们搭建彼此联系的桥梁。

## 市区新增一处出租车候客专用道

### 等待三分钟即可打上出租

本报11月18日讯(记者 王琳)近日,潍坊公路客运总站(联运站)门前设立了一个出租车候客专用通道,大大方便市民出行。

18日上午,记者来到联运汽车站门前看到,原有的出租车候客站前增设了两排护栏,大概有二十米长,两排护栏之间只有一米半左右的距离,这样的宽度设计只够容纳一个人,所有在此等候

出租车的乘客沿着护栏依次排开,后面的人无法插队,保证了乘客的候车秩序。整个候客专用通道南北走向设计,北段为“头”,南段为“尾”,出租车沿和平路从南边驶来后,依次进入出租车招停区,从北头载上乘客后驶离,后面的出租车再依次递补上。

记者在现场观察了下,基本上每辆打着空车灯的出租

车都会在此停靠拉客,正常情况下,每位乘客在此等待3分钟左右,就可以顺利乘车离开。在出租车候客专用通道前,站着一位身穿绿色棉大衣的工作人员,指挥着每一辆出租车“进站”,载上乘客后再“出站”,如果哪位乘客的行李太多,他还会搭把手帮忙抬上出租车。这位工作人员是市运管处出租科的谭师傅,他每天早上不到八点就到这

里“上岗”,时刻监督出租车是否有拒载、挑客行为,每天中午只有半小时左右吃饭的时间,下午三点半左右下班后,会有上“二班”的同事接着上。“上‘二班’的同事从下午三点半上到晚上十一点半。”谭师傅说,之后上“三班”的同事再从晚上十一点半待到第二天早上八点,如此一来,就能实现对此地全天24小时无缝隙监督。

## 昌邑供电 检查农村用电

进入11月份以来,国网昌邑市供电公司组织专业技术人员分成三个小组,开展了一次农村用电安全专项检查工作。本次农村用电安全专项检查工作,共检查了20条10千伏线路,50个企业用户,100个农村配电台区,共检查并查处安全隐患263处,其中113处当即进行了整改,还有150处要求限期整改。 李恒温

## 青州供电 助推项目落地

本报讯(刘静)为促进2014年电网建设工程顺利开展,国网山东青州市供电公司积极与市委、市政府沟通汇报,制定有效计划措施,建立基建工程协作机制,实行政企联动方式力促项目实施。一是成立建设指挥部。二是成立民事小组。三是各单位协作配合。

## 牙齿黄金 让拔牙成为历史!

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应千万慎重,只要牙齿还在,请立即使

用新品**牙齿黄金**,当天使用当天见效,一次使用,终身受益。  
**牙齿黄金**直接进入受损,萎缩的牙龈细胞,快速去除牙

渍,结石、口腔异味、消炎、杀菌,从根本快速止痛,迅速滋养,激活受损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀,红润,松动的

牙齿快速转向牢固。从此无需拔牙!  
爱牙热线:8720560 买3赠1 买5赠2